11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2011 19:53:13

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 19.01.2011 22:20:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203489/answer/204023




OOpaTuTech K JeTCKOMY YPOJIOTY II0 MeCTY KUTEJIbCTBA UJIU B 00JIaCTHOM IOpofe, PEKOMEHAYI0 He
3aTATUBaTh C 00cemoBanueM. [IpuMech KpOBU B MOYE SIBIISIETCS CUMIITOMOM MHOTHX 3a00/1eBaHuM, B
TOM YHUCJIE OHKOJIOTUYECKHUX.



